IC T1 HIGH

Michael Anastassiades

iy

A A M M W DN

Assieme vetro diffusore 1 per versione ottone :: Glass diffuser 1 assembly for brass version

Assieme vetro diffusore 1 per versione cromo :: Glass diffuser 1 assembly for chrome version

. Assieme vetro diffusore S1 per versione nera :: Glass diffuser S1 assembly for black version

Assieme vetro diffusore S1 per versione rosso burgundy :: Glass diffuser S1 assembly for red burgundy version

. Sacchetto guarnizioni e piedino per IC High - Low :: Gasket with foot kit for IC High - Low

. Dimmer nero Led 1004P LFP100-240V 4-150WHL 4-25W :: Black led dimmer 1004P LFP100-240V 4-150WHL
. Gamba ottone inferiore :: Lower brass leg

. Gamba cromo inferiore :: Lower chrome leg

. Gamba nera inferiore :: Lower black leg

. Gamba rosso burgundy inferiore :: Lower red burgundy leg
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GLASS DIFFUSER 1 ASSEMBLY @ 200mm ::
ASSIEME VETRO DIFFUSORE 1 @ 200mm
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that
the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified
electrician.

Assemble the glass diffuser (E) by fastening it delicately to the lamp body’s
ferrule (F).

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull’apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

Avvitare il diffusore vetro (E) con delicatezza sulla ghiera (F) del corpo lampada
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LOWER LEG :: GAMBA INFERIORE

RF23805 RF27823 RF23317

RF29042
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified electrician.

Unscrew the old legs and remove them from the body lamp.
Screw the new legs in the body lamp (see the picture)
ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene

sull’apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista qualificato.

N% @ Svitare le vecchie gambe e rimuoverle dal corpo lampada.

Avvitare le nuove gambe nel corpo lampada (Vedi immagine)
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FLOS

LOWER LEG :: GAMBA INFERIORE
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the
power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified electrician.

Unscrew the old legs and remove them from the body lamp.
Screw the new legs in the body lamp (see the picture)
ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene

sull’apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.
Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista qualificato.

N% @ Svitare le vecchie gambe e rimuoverle dal corpo lampada.

Avvitare le nuove gambe nel corpo lampada (Vedi immagine)
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RF3160400

GASKET AND FOOT KIT FOR IC HIGH-LOW ::
SACCHETTO GUARNIZIONI E PIEDINO PER IC HIGH-LOW
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WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure
that the power supply has been switched off.

For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified
electrician.

Before proceeding in installing the screws, please verify that the glass
diffuser (H) has been removed. If not, please remove to the glass diffuser
(H) to avoid possible damages.

ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di
alimentazione.

Per l'installazione del ricambio & necessario rivolgersi ad un elettricista
gualificato.

Prima di procedere con l'installazione delle viti, si prega di verificare se il
diffusore (H) e stato rimosso. Se non ¢ stato rimosso, si prega di
rimuovere il diffusore (H) per evitare danni.
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Collocate the gaskets (B) on the bars (A) and insert the foot (C) under
the lamp body stem.

Collocare le guarnizioni (B) sulle barre (A) ed inserire il piedino (C) sotto
I'asta del corpo lampada.
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LED DIMMER 1004P LFP100-240V 4-150WHL 4-25W ::
DIMMER LED 1004P LFP100-240V 4-150WHL 4-25W
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FLOS

WARNING! When installing and whenever acting on the appliance, ensure that
the power supply has been switched off.
For the installation of the spare-part, it is necessary to consult a qualified electrician.

Open the dimmer box of the damaged dimmer.
For the opening, it is necessary to remove the n°2 screws using a star screw driver.

Lift-up the dimmer casing from the dimmer base;
ATTENZIONE! All'atto dell'installazione ed ogni volta che si interviene
sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.

Per l'installazione del ricambio € necessario rivolgersi ad un elettricista
gualificato.

E' necessario aprire la scatola del dimmer guasto.
Per aprire I'involucro, € necessario utilizzare un cacciavite a stella rimuovendo le n°2 viti.

Rimuovere I'involucro dal dimmer;
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Remove the cable clamps by unfastening the 4 screws (A) and disconnect the wires from the
terminal blocks through a tiny flat headed screw driver;

Rimuovere i bloccacavi svitando le 4 viti (A) e successivamente scollegare i fili elettrici dalle
morsettiere tramite un cacciavite a taglio fine;
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Replace the dimmer and connect the wires.
When connecting the wires it is necessary to respect the polarities (L = Brown and N = Blue) to

the terminal box.
Lock the electrical cables by fastening the screws (A) of the cable clamps and make sure to

block the isolation of the electrical cable.

Sostituire il dimmer e collega i fili elettrici alle morsettiere.

Quando si collegano i fili elettrici € necessario rispettare le polarita (L = Marrone e N = Blu).
Ferma il cavo elettrico tramite le viti dei blocca cavi (A) avendo cura di bloccare l'isolante del
cavo.
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Close the dimmer box.
It is necessary to place the casing on top and press down until it locks in.
it is necessary to insert the n°2 screws using a star screw driver

Chiudere la scatola del dimmer.
E' necessario posizionare I'involucro sopra e premere in modo che si incastra.
E' necessario inserire le n°2 viti e avvitarle utilizzando un cacciavite a stella.

Date: 23/10/2019 REV. 0
Il presente documento & di proprieta Flos S.p.A. Si prega pertanto di non divulgare.
This document is exclusive property of Flos S.p.A., therefore please do not devolve.





FLOS S.p.A.

Via Angelo Faini, 2 Bovezzo (BS)

25073 (ITALY)

Tel: ++39-0302438.1 Fax: ++39-030-2438250

FLOS

DIMMER TECHNICAL DATA SHEET :: DATI TECNICI DIMMER

Dati tecnici

Tensione nominale dingresso:  100-240 Vac

Range di potenza: 4-25W LED Ret | 4-100W @120V INC | 4-150W @220-240V INC

W CFL
Colore: trasparente
Tipo di carico: CFL | Incandescenza-alogene | LED Retrofit
Dimmerazione: pulsante incorporato
Temperatura ambiente (Ta): 35 °C
Frequenza: 30-60Hz
Tipo di cavi: piatti HO3YWH2-F o tondi HO3VV-F 2x0,75 mm?
Fissaggio/Chiusura: a vite
Dimensione: 96,5x30,5x22 mm

Ambito applicazione: tradizionale

Approvazioni: @ @ =
03 L]

Marcature: *

arcature {(;: c € 8

Peso pezzo: 35,6

]

Pz. per confezione: 100

Dimensione confezione: 23x29x 185 cm

Technical Operating Data
Rated input voltage: 100-240 Vac

Power range: 4-25W LED Ret | 4-100W @120V INC | 4-150W @220-240V INC

CFL
Colour: black
Type of load: CFL | Incandescent-halogen | LED Retrofit
Dimming: built-in push button
Ambient temperature (Ta): 35°C
Frequency: 50-60Hz
Type of cables: flat HO3VVH2-F or round cable HO3WV-F 2x0,75 mm?
Fixing/Closure: screw type
Dimension: 96,5 x30,5x 28 mm

Acolicat: - traditonal
Application type: traditional

Approvals: @3 ®:
Marking: R c € 8

Item weight: 35,6 g,
Pieces per unit: 100

Size of packaging: 23x289x185cm

11-25W
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FLOS

DIMMER ELETTRONICO
ELECTROMIC LIGHT DIMMER
ELEKTROMISCHER DIMMER
VARIATEUR ELECTRONIQUE
REGULADOR DE LUZ ELECTRONICO

1004P LAMP LFP

100-240V a.c. SWE0Hz

AW-150W (@220-240V) 4W-100W :@12:::1«]{:}
11W-25W CFL Dimmable Max. dx

AWN-25W LED Dimmable Max. 4x

iﬁ
7T

xm @ @
o= 0 e o

B o =

Smm5Smm

Grado d Inguinamante: 2

Grado df prodaziona P2 20

Indioe di nestsienaa alle corenti superdcial; PT1TSY
Liellos peovaa e Tilo ines anda-s.x.e nie: 1 {B50°C)

N* o cicl o mancsr b

Tipo df Intemuzione Elmn'.nr.a E

Tipo o canion: Condnes 51

LEDy Durmimakbie:
CFL Dirmematse

Paliution Degree: 2

Proection Dogies 1P 20

RSk Lo o 1 Surtaod ciment: PTHTEY
Glow wire test level 1 ([B50°C)

No. of cycles- $0000

Type of dsconnedion: Ekcironi: B
Type of Duty Confinuous 51

‘Wharsc hmuiaug rad: 2
Schuzgrad. 2
hichizahi dir Kriechwdghi FTHTE
Gl.rcrahmr iry Gtule 1 (60" CIn-g
Anzahl SchaltTykken: 10000
Ellekironische Abschalun,
Baitaat: 51 (ununlariochens: Batrie)

Grado deconiaminaciin: 2
Crado o prodeccain 1P 20
Indice de resisiencia a comenies supemcaks: FTHTSY
Hived de prueba ded hilo incandescende: 1 (650 C)
My o cickos & funcionamisni: 10000

Tipo o INGeTUBCESn eheatrinios

Tipa: o g a: Coviinus 51

on 0
-
Duegrid di polluson -2
In?igr:e de protecion: |P2] Cj:dLJ-——/r

Risksignod dis chaniment: PTI 1

Tt au Bl incandis et 1 |55C L
Wi o cpcks o aliimages 10000

Typa da déconnection : Secroniquaf

Type da sendoe | Cominu 51

Warranty

24 months from the date on the appliance. The warranty
becomes null and void in the case of improper use, tampering or
deletion of data.

Garanzia
24 mesi dalla data posta sull'apparecchio. La garanzia decade in
caso di uso improprio, manomissione o cancellazione della data.
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